

Date: March 27th, 2008
Source: www.investserbia.com

[Pregled svih vesti iz komore...](#)

27.03.2008 Seminar "Pretpristupni fondovi EU" za Komore u slivu reke Save



Danas je u Šapcu održan seminar "Pretpristupni fondovi EU - IPA" u okviru realizacije projekta "Ekonomska regija u slivu reke Save", čiji je primarni cilj jačanje privredne saradnje u savskoj regiji. U projekat, koji je startovao 26. aprila 2007. godine potpisivanjem Protokola o regionalnoj saradnji u Šapcu, uključene su 4 privredne komore iz Hrvatske, 5 privrednih komora iz Bosne i Hercegovine i 3 privredne komore sa područja Srbije.

Seminar je održala Marija Stevanović, ekspert organizacije CBIB - Cross Border Institution Building, programa Evropske Unije za implementaciju projekata prekogranične saradnje između Srbije i Bosne i Hercegovine, Srbije i Hrvatske i Hrvatske i Bosne i Hercegovine. Seminar je bio pre svega informativne prirode sa pretežnim osvrtom na komponente pretpristupnih fondova koje su dostupne zemljama zapadnog Balkana - Komponenta 1 (pomoć u tranziciji i izgradnja institucija i Komponenta 2 (prekogranična saradnja) - ostale 3 komponente nisu dostupne i mogu se koristiti isključivo kroz komponentu 1. Prikazana je metodologija praćenja javnih poziva koje raspisuju grant organizacije EU, razrada projektne ideje, priprema projektne dokumentacije, uključujući aplikaciju i tok realizacije projekta prema planu aktivnosti i planiranom budžetu. Grant po ovim fondovima maksimalno uključuje 85% od ukupne vrednosti projekta, dok preostali iznos kofinansira podnosilac projekta. PDV nije uračunat u ovaj iznos.

Poziciju Srbije u okviru odobrenih sredstava po IPA programima prekogranične saradnje u odnosu na konkretne zemlje u okruženju prikazala je Kristina Ašković iz Odseka za programe prekogranične saradnje u Ministarstvu finansija Republike Srbije.

Sledeća faza, nakon realizacije info seminara, jeste održavanje obuke za razradu konkretnih projektnih ideja i izradu aplikativne forme sa potpunom projektnom dokumentacijom kod konkurisanja za grant sredstva IPA fondova.

Detaljnije i opširnije informacije o IPA - pretpristupnim fondovima EU možete preuzeti u prilogu >>>

[Prilog](#)

*Copyright © 2007 Regionalna privredna komora Valjevo. Sva prava zadržana. [Kontakt](#)
Poslednja promena 27.03.2009. 01:39:59*